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)  تر است؟ رو از چند تا از عددهاي زير بزرگ حاصل عبارت روبه -1 ) ( )− − − + −14 15 2  
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  مقايسه شده است؟   نادرستكدام گزينه  -2

1(− > −27 29   2(− <18 19   3(− >19 18   4(> −12 12   

  كيلويي بسازيم؟   30ها وزنه  توانيم با آن كيلوگرمي داريم. به چند طريق مي 5و  3هاي  تعداد زيادي وزنه -3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  تر چقدر است؟   تر و كوچك است. اختلاف سن بزرگ 420ها  ضرب آن و حاصل 23مجموع سن سه نفر  -4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  شكل نهم از چند دايره تشكيل خواهد شد؟  -5

1 (18   

2 (20  

3 (36  

4 (38  

عـدد شـيريني در    66ماند. اگر مجموعـاً   عدد شيريني در جعبه باقي 3روز خورد و  7فرد پر خوري يك جعبه شيريني را در  -6
  طور متوسط چند شيريني خورده است؟   جعبه بوده باشد، او روزانه به

1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  

δ+زير برقرار شوند. مقدار هاي گذاريم تا عبارت عددهايي مي ςوδبه جاي -7 ς   چقدر است؟  
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  ؟  كند ميمتر حركت  برسد چند سانتي Bتا به نقطه  Aاز نقطه او رود. رو بالا ب خواهد از پلكان روبه اي مي مورچه -8

1 (200   

2 (180  

3 (170  

4 (150  

دست دارند. اگر در يك جشـن كوچـك در ايـن     5ها (!)  دست دارند و پولومپوس 3ها (!)  در يك سياره فضايي، كولومپوس -9
  ترتيب چند تا است؟   ها به پوسها و پولوم شود، تعداد كولومپوس دست ديده مي 29سياره مجموعاً 

  4و  4) 4   3و  4) 3  4و  3) 2  3و  3) 1

,   عدد بيستم دنباله زير چند واحد از عدد شانزدهم آن بيشتر است؟ - 10 , ,2 5 8 Λ   
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ها يك  ي تيم رگزار گردد تا همهتيم ملي حاضر باشند. مجموعاً چند بازي ب 5در يك گروه فوتبال در جام جهاني فرض كنيد  - 11
  بار با هم بازي كرده باشند؟  

1 (12  2 (10  3 (25  4 (30  

متر باشـد، محـيط    2يك حوضچه آب سرد به شكل نيم دايره در يك مجموعه ورزشي وجود دارد. اگر شعاع اين نيم دايره  - 12
)اين حوضچه چقدر است؟  / )π = 3 14   

1 (4  2 (28/6  3 (28/10  4 (56/20  

درجه گرمتر از تهران باشد و دمـاي تبريـز دو برابـر دمـاي شـيراز باشـد،         5درجه است. اگر شيراز  -12دماي شهر تهران  - 13
  دماي تبريز چند درجه است؟
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  رو است؟  كدام عبارت متناسب با محور روبه - 14

1(− + +3 4 6   

2(− + +3 1 7   

3(+ +4 6    
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صـورت   صـورت مسـتقيم، يـك دور كامـل (بـه      كيلومتر به 4كند. پس از طي مسير  شروع به حركت مي Aهواپيمايي از نقطه  - 15
بـه  صورت مسـتقيم   كيلومتر ديگر به 3دهد. پس از طي مسير  زند و دوباره مسيرش را ادامه مي متر مي 500دايره) با شعاع 

)كند؟  چه مسافتي را طي مي Bتا  Aرسد. اين هواپيما مجموعاً از  مي Bمنطقه  / )π = 3 14  

  كيلومتر 57/7) 4  كيلومتر 140/9) 3  كيلومتر 57/8) 2  كيلومتر 14/10) 1

  تقريباً چند درصد از شكل دهم رنگ خواهد شد؟   - 16

    درصد 90) 1

    درصد 80) 2

    درصد 75) 3

  درصد 99) 4

  سال بزرگتر باشد، محمد چند ساله است؟  5سال است. اگر علي از محمد  39مجموع سن علي و محمد  - 17
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صورت مكعب مستطيل است كه  ايم به آموز برتر يك مدرسه كادو بدهيم. كادوهايي كه مد نظر گرفته دانش 6خواهيم به  مي - 18
  متر مربع كاغذ كادو براي كادو كردن همه كادوها لازم داريم؟  ت دور تا دور آن را كاغذ كادو كنيم. چند سانتيقرار اس
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  حاصل عبارت زير چقدر است؟ - 20
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